
ЗВІТ 

за результатами опитування випускників економічного відділення щодо 

змісту освітньо-професійних програм ВСП «ОТФК ОНТУ» 

Метою проведення анкетування є моніторинг відповідності освітньо-

професійних програм щодо відповідності вимогам сучасного ринку праці. 

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування (анкетування) 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.   

 В опитуванні взяло участь 25 здобувачів освіти, які навчаються за 

освітнім рівнем «бакалавр»  економічного відділення денної форми навчання. 

Здобувачам було запропоновано відповісти на 19 запитань, з яких 17 

запитань закритого типу (із запропонованими варіантами відповідей) та 2 

питання відкритого типу, що передбачають розгорнуту відповідь. Крім того, 

здобувачі освіти мали можливість залишити коментарі до відповідей на 

питання. 

Результати проведеного опитування відображені у звіті. 

На питання  «Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та умінь?», 

учасники опитування відповіли таким чином: 

 

На питання «Чи відповідають набуті Вами результати навчання і 

компетентності профілю освітньо-професійної програми?» здобувачі освіти 

відповіли таким чином: 
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ПИТАННЯ 1

Так Ні Частково



 

На питання щодо того,  чи є достатньо комфортними умови навчання 

для досягнення цілей освітньо-професійної всі учасники опитування 

відповіли ствердно. 

 На питання «Чи достатньо Ви отримали знань у процесі навчання для 

майбутньої професійної діяльності?» респонденти відповіли таким чином: 

 

 Під час відповідей на питання «Чи достатньою була кваліфікація 

викладачів, залучених до реалізації освітньо-професійної програми?» 

учасники опитування також були одностайні і відповіли «так». 

 При відповідях на питання «Чи використовували викладачі сучасні 

технології та методи навчання?»  23 студента з числа учасників опитування 

відповіли ствердно, а 2 особи відповіли «частково». 
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 На питання  «Чи достатньою була практична складова для здобуття 

знань та практичних навичок?» були отримані такі результати: 

 

 

 При відповіді на питання «Чи є сучасним та достатнім інформаційне 

та матеріально-технічне забезпечення для здобуття освіти за освітньо-

професійною програмою?» учасники анкетування відповіли наступним 

чином: 

 

 Учасники опитування показали такі відповіді на питання «Чи є 

достатнім рівень соціальних навичок (soft skills) в процесі навчання?» 
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 Аналіз відповідей на питання «Чи організовували викладачі наукові та 

практичні заходи професійного спрямування?» показав такі результати: 

 

 

 

На питання  «Чи є допомога коледжу у сприянні працевлаштуванню?»  

респонденти дали  такі відповіді: 
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 Так само всі учасники анкетування одностайно відповіли «так» на 

питання щодо того,  чи мали вони  змогу обирати навчальні дисципліни за 

вільним вибором студента? 

 На питання «Чи проводились заходи із залученням роботодавців в 

процесі навчання?» були отримані такі результати: 

 

 На питання «Чи було у Вас бажання впродовж навчання змінити 

освітньо-професійну програму?» учасники опитування відповіли наступним 

чином: 
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 На питання «Чи виникали у Вас складнощі при вивченні навчальних 

дисциплін чи під час проходження практик?» респонденти відповіли 

наступне: 

 

 Відповіді на питання «Чи вважаєте Ви, що всі навчальні дисципліни, 

які вивчались, необхідні для професійної діяльності за Вашою 

спеціальністю?» показали такі результати: 
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На питання «Чи брали ви участь у наукових, спортивних та виховних 

заходах під час навчання?» здобувачі освіти  дали такі відповіді: 

 

 Учасникам анкетування було запропоновано надати розгорнуті 

відповіді на питання стосовно того, які дисципліни, на їхню думку необхідно 

ввести до освітньо-професійної програми. Більшість респондентів зазначили, 

що освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам до сучасного 

економіста і є актуальною. Але 4 учасника опитування відповіли, що 

необхідно додати до ОПП більше дисциплін щодо інформаційних технологій 

в професійній діяльності, а також дисципліни пов’язані з маркетинговою та 

управлінською діяльністю. 
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В той же час, 5 здобувачів освіти з числа учасників опитування, зазначили 

що можна вивести з освітньо-професійної програми таку дисципліну як 

«Економетрика». 

 В коментарях респонденти зазначили, що для них були цікавими та 

актуальними зустрічі з представниками роботодавців щодо особливостей 

сучасної роботи економістів. Також стосовно участі  в позакласних заходах, 

учасники анкетуванні, які відповіли що брали в них участь, зазначили що це 

були спортивні змагання з волейболу, шахів, а також участь в студентському 

міні-театрі коледжу – «ДЮК». 

 Учасники опитування в коментарях висловили слова вдячності 

навчально-виробничому сектору коледжу за допомогу  в організації пошуку 

бази виробничої (переддипломної) практики. 

Загалом, за результатами опитування здобувачів освіти ВСП «ОТФК 

ОНТУ», можна зробити висновок, що переважна більшість учасників 

опитування задоволена структурою освітньо-професійної програми та вважає 

її сучасною та актуальною для ринку праці. 


